

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 25. srpnja 2021. - God. XIII. - Broj 403.

17. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Iv 6, 1-15)

U ono vrijeme: Ode Isus na drugu stranu Galilejskog, Tiberijskog mora. Slijedilo ga silno mnoštvo jer su gledali znamenja što ih je činio na bolesnicima. A Isus uziđe na goru i ondje sjedaše sa svojim učenicima. Bijaše blizu Pasha, židovski blagdan. Isus podigne oči i ugleda kako silan svijet dolazi k njemu pa upita Filipa: »Gdje da kupimo kruha da ovi blaguju?«

To reče kušajući ga; jer znao je što će učiniti. Odgovori mu Filip: »Za dvjesto denara kruha ne bi bilo dosta da svaki nešto malo dobije.« Kaže mu jedan od njegovih učenika, Andrija, brat Šimuna Petra: »Ovdje je dječak koji ima pet ječmenih kruhova i dvije ribice! Ali što je to za tolike?« Reče Isus: »Neka ljudi posjedaju!« A bilo je mnogo trave na tome mjestu. Posjedaše dakle muškarci, njih oko pet tisuća. Isus uze kruhove, izreče zahvalnicu pa razdijeli onima koji su posjedali. A tako i od ribica – koliko su god htjeli. A kad se nasitiše, reče svojim učenicima: »Skupite preostale ulomke da ništa ne propadne!« Skupili su dakle i napunili dvanaest košara ulomaka što od pet ječmenih kruhova pretekoše onima koji su blagovali. Kad su ljudi vidjeli znamenje što ga Isus učini, rekoše: »Ovo je uistinu Prorok koji ima doći na svijet!« Kad Isus spozna da kane doći, pograbiti ga i zakraljiti, povuče se ponovno u goru, posve sam.



Tiskovni ured svete Stolice je u utorak 22. lipnja objavio poruku pape Franje „Ja sam s vama u sve dane“ (Mt 28, 20) za 1. svjetski dan djedova i baka i starijih osoba odredivši da se svake godine slavi na četvrtu nedjelju u srpnju, uoči spomena svetih Joakima i Ane, Isusovih djeda i bake.

„Ja sam s vama u sve dane“ (Mt 28, 20) riječi su obećanja koje Isus daje učenicima uzlazeći na nebo, napisao je Papa dodajući da ih ponavlja i njima danas. „Ja sam s vama u sve dane“ također su riječi koje vam ja, rimski biskup i starija osoba poput vas, želim uputiti na 1. svjetski dan djedova i baka i starijih osoba. Čitava Crkva je uz vas – uz nas – i brine za vas, ljubi vas i ne želi vas ostaviti same“

MOLITVA ZA DJEDOVE I BAKE **PAPE BENEDIKTA XVI.**



**Gospodine Isuse,
rođen si od Djevice Marije,
kćeri svetih Joakima i Ane.**

Pogledaj s ljubavlju na djedove i bake diljem svijeta.

Zaštiti ih! Oni su izvor obogaćenja za obitelji, Crkvu i cijelo društvo.

**Podupri ih! Neka stareći nastave biti čvrsti stupovi
evanđeoske vjere za svoje obitelji, čuvari plemenitih
obiteljskih ideala, žive riznice zdravih vjerskih običaja.**

Učini ih učiteljima mudrosti i hrabrosti,

**kako bi budućim naraštajima mogli prenositi plodove svojega
zrelog ljudskog i duhovnog iskustva.**

**Gospodine Isuse, pomози obiteljima i društvu da vrednuju prisutnost
i ulogu djedova i baka.**

**Neka nikada ne budu zanemareni ili isključeni,
nego da uvijek budu uvažavani s poštovanjem i ljubavlju.**

**Pomози im da žive spokojno i da se osjećaju dobrodošlima
u svim godinama svojega života koje im daješ.**

**Marijo, Majko svih živih, skrbi bez prestanka za djedove i bake,
prati ih na njihovu zemaljskomu hodočašću.**

**Po svojim molitvama, udijeli da sve obitelji jednoga dana
budu ujedinjene u našoj nebeskoj domovini,**

**gdje čekaš cijelo čovječanstvo da dođe u veliki zagrljaj života
koji nema kraja.**

Amen!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

17. NEDJELJA KROZ GODINU, 25. 7.—sv. Jakov, apostol

R 9.30 h + Ivan i Ana Tot, Mijo i Mara Gašparić

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

M 19.00 h + Vlado, Marija i Mato Popec

Ponedjeljak, 26. 7. — sv. Joakim i Ana, roditelji BDM

M 19 h + Ivan, Ana i Mato Tot

Utorak, 27. 7. — sv. Klement Ohridski i drugovi; sv. Celestin

M 19 h + Krešimir Birek i + iz ob. Špicer i Posavec

Srijeda, 28. 7. — sv. Nazarije; sv. Beato iz Trieria

M 19 h + Ivan i Marija kolar i roditelji

Četvrtak, 29. 7. — sv. Marta

M 19 h + Marta i Anka Vitelić, Ana Kovaček i Marica popec

Petak, 30. 7. — sv. Petar Krizolog, biskup i crkveni naučitelj

M 19 h + Marta i Mato Gazdek

Subota, 31. 7. — sv. Ignacije Lojolski

M 19 h + Davor Šanjić

U nedjelju, 25.7. u 20.30 sati bit će

**SASTANAK PASTORALNOG VIJEĆA
ŽUPE MOLVE.**



U nedjelju, 1. kolovoza u 9.30 sati u Repašu uz prisutnost branitelja bit će blagoslov zastave **UDRUGE HRVATSKIH BRANITELJA REPAŠ.**

PORCIJUNKULSKI OPROST - Na blagdan Gospe od Anđela, 2. kolovoza moguće je dobiti potpuni oprost vremenitih kazni ukoliko ispunimo sljedeće uvjete: biti u milosti posvetnoj, te ako je potrebno ispovjediti se, pričestiti, izmoliti Vjerovanje i Oče naš, te moliti na nakanu Svetoga Oca.

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ - Ženi se RENATO SENJAN sin Mladena i Štefe Senjan iz Molve Greda i uzima MARTINU RAKNIĆ kći Vladimira i Katarine Raknić iz Ferdinandovca. Vjenčanje će biti 21.8.2021. u Ferdinandovcu.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš // **KMB** – Kapelica Majke Božje // **SK** - Sestarska kapelica)

18. NEDJELJA KROZ GODINU, 1. 8.

R 9.30 h + Luca (Ž) Krstić

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

M 19.00 h + Ivan Gregurić i roditelji, Milan i Milka Žufika

Ponedjeljak, 2. 8. — GOSPA OD ANĐELA—Porcijunkula

M 19 h + Marija Gazivoda

Utorak, 3. 8. — bl. Augustin Kažotić, biskup

M 19 h + Marija i Martin Krznarić i roditelji

Srijeda, 4. 8. — sv. Ivan Marija Vianney, prezbiter

M 19 h + Ana, Ivan i Ivica Cenkovičan

Četvrtak, 5. 8. — Posveta bazilike sv. Marije; Gospa Snježna

M 19 h Po nakani za blagoslov Hrvatskom narodu

Petak, 6. 8. — Preobraženje Gospodinovo—PRVI PETAK- SRCE ISUSOVO

M 19 h + Ivan Kovačić

R 20 h + Milka i Milan Žufika i roditelji

Subota, 7. 8. — sv. Siksto II., papa - PRVA SUBOTA POSVEĆENA BSM

M 18 h **DUHOVNI PROGRAM** - dolaze hodočasnici iz Zagreba

M 19 h Na čast Bezgrešnom Srcu Marijinu

19 NEDJELJA KROZ GODINU, 8. 8.—sv. Dominik

R 9.30 h + Anica i Ivan Gazdek i Slavica Rogina

M 11 h za Župu i župljane

M 18 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

M 19.00 h + Vlado, Stjepan i Ana Bobovec

Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.

Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!

„Onaj koji ljubi, bolje poznaje Bezgrešnu nego filozof i teolog.” (SK 860)

sv. Maksimilijan Kolbe

DOBROČINITELJI: ZA DUHOVNO PASTORALNI CENTAR „OAZA BEZGREŠNE“
NN. 200 EURA; NN. 100 EURA; NN. 50 EURA; **za CRKVU:** ob. Mlinarić, Konačka 12,
200 KN.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama